

Росрыболовство признало мёртвым озеро Пясино в Норильске

Озеро Пясино, в которое в мае 2020 года после аварии на ТЭЦ-3 попало дизельное топливо, признано мертвым.

Депутат Заксобрания Красноярского края Елена Пензина сообщила 18 сентября в своем телеграм-канале: на выездном «совещании в Дудинке руководитель Енисейского Территориального Управления Федерального агентства по рыболовству Андрей Голонопулос заявил, что нефтепродукты дошли до Карского моря и озеро Пясино стало мертвым». Федеральный чиновник считает, что выпускать мальков рыб в Пясино нецелесообразно.

Напомним, авария произошла 29 мая на территории Норильской ТЭЦ №3: из-за разгерметизации резервуара разлилась 21 тысяча тонн дизтоплива. Нефтепродукты загрязнили почву и водоемы. На реках Амбарная и Далдыкан были установлены боновые ограждения, но токсичные вещества попали в озеро Пясино, вытекающую из него реку Пясино и в Карское море. Ущерб от разлива нефтепродуктов оценен в 147 миллиардов рублей. «Норникель» с размером ущерба не согласен.

Заведующий лабораторией водной экологии Института водных и экологических проблем Сибирского отделения РАН Владимир Кириллов заявляет, что озеро Пясино много лет назад было превращено в сточную канаву и отстойник для норильских предприятий. В озеро попадают шлам и хвосты производства «Норильского никеля», и оно уже давно стало мертвым.

К 9



октября комиссия Заксобрания, проводящая депутатское расследование после разлива нефтепродуктов на ТЭЦ-3 в Норильске, представит в региональный парламент доклад о причинах и последствиях крупнейшей экологической катастрофы.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)